

广州幸运儿一组号投39倍 斩获大乐透368万元

广州购彩者单注倍投撞好运，喜中大乐透二等奖368万元。近日，广州市南沙区幸运彩民关先生凭借一组39倍投注的单注号码彩票，中得大乐透第202021期二等奖39注，总奖金368万多元。这也是最近3年多时间之内，南沙区首次爆出体彩百万元大奖。

一号之差失头奖斩获二等奖

4月8日，体彩大乐透第202021期开奖，该期共开出9注一等奖，其中2注为1455万多元（含646多万元追加奖金）追加投注一等奖；7注808万多元基本投注一等奖。而来自广州市南沙区的幸运儿关先生购买了39倍单式，因后区一尾之差无缘头奖，但中得了多达39注二等奖，每注奖金94599元，单票奖金共计368万多元。

很快，这位幸运儿就现身广州市体彩中心兑奖了。虽然只有30岁出头，但关先生却是体彩大乐透的老顾客：“我18岁就买大乐透，

至于错失一等奖，关先生表示不遗憾。“这300多万元的奖金，我打算用来买套房给父母住。他们活

半夜发现中大奖一晚没睡

4月8日半夜，关先生刷手机看开奖信息，发现号码跟自己选的非常接近。他赶紧掏出彩票仔细核对，发现自己居然中了二等奖，还是39注！当晚，他心情非常激动：“一晚都没睡，今天一早就过来兑奖了。”

据了解到，这个368万多元大奖的中奖彩票由南沙区金洲裕兴花园16号4401001213实体店售出，这是该区自2016年5月21日中出大乐透16058期1864万元巨奖后，首次爆出的逾百万元体彩大奖。

大乐透新规实施一年 广州中奖人数中奖金额双提升

羊城晚报记者从广州市体彩中心了解到，体彩大乐透自2019年2月19日起实施新规则至今，共经历155期（第19019期—20203期）开奖。而第19019期—19145期更叠加了大乐透浮动奖奖金特别规定。双重利好下，广州体彩大乐透一、二等奖中出数量和奖金成色都有所增加。

据统计，去年全年，广州市体育彩票管理中心代扣代缴中奖者偶然所得税1.22亿元，创历史新高，其中大乐透贡献最大。

新规实施后，大乐透奖级数量由之前的6个增至9个，且大多数固定奖的奖金设置比之前有提升。追加投注的奖金分配设置进行了调整：由之前的追加投注参与一至五等奖的奖金分配，调整为仅参与一、二等奖奖金分配；追加投注奖金由当期基本投注对应单注奖金的60%调整为80%。

数据显示，从体彩大乐透新规实施起至今，广州共有11

人中得一等奖，其中有10人中奖金额过千万元，更有1人通过3倍追加投注中得3注追加头奖，独得5400万元，也创下广东体彩有史以来单票中奖金额最高纪录。另一方面，全市共有27人中得奖金均逾百万元大乐透二等奖，其中更有3人通过多倍投注分别中得797万元、500万元和691万元的二等奖。

根据广州市体彩中心的相关统计数据可以看出，去年，体彩大乐透在广州奖频繁。其中19050期、19056期、19095期、19097期、19121期还出现百万以上大奖“一炮多响”的现象。目前，随着广州市内地体彩实体店复工复产进程不断推进，截至4月14日，广州市体育彩票实体店已有2001家恢复销售，“复通”率达93%。值得一提的是，大家翘首以待的体彩大乐透全国营销活动将在四月底如约而至，届时，将会带给广州的购彩者更多欢乐和期待。

在辽宁，体彩实体店及代销者在日常开业迎客中注重细节，对与购彩者的健康和权益相关的点点滴滴都倍加注意。在天津，滨海新区代销者魏吉永在开市后的工作中，不但想方设法把天津市体彩中心倡导的“窗口式”销售落到实处，还创造性地开辟了一个宣传体彩实体店的新渠道——抖音，并在这个平台上对外公开了体彩店的地址。亮相抖音之后，一些购彩者慕名而来，为魏吉永的店面增加了一定的人气。

伴随着体彩重启，针对实体店从业人员的业务培训以及疫情防控培训都必不可少。在培训实体店、助力代销者提升服务水平等方面，四川省体彩中心开展的工作比较细致，针对性强，效果也不错。说到体彩代销者的“公益形象”，宁夏回族自治区固原市原州区的一辆“体彩公益小轿车”值得一提，在这辆车的车身上，张贴着“抗击病毒，人人有责”和“中国体育彩票固原志愿服务队”一大一小两个红底黄字的横幅。

而在先行恢复体彩发行销售的省份中，浙江的起步相对比较快。开市之后，浙江体彩各地分中心争先恐后投入“两手抓、两手硬”的工作中。在四川，南充分中心要求各体彩实体店到社区备案、填写复工承诺书，并协助代销者做好实体店消毒便民服务等工作；德阳分中心通过召开复工安全以及工作安排直播会的方式，为代销者全面普及、讲解防疫安全、体彩开市等方面的注意事项。

在辽宁，体彩实体店及代销者在日常开业迎客中注重细节，

羊城晚报记者 安颖 通讯员 李琪
插图 采采



体彩再出发！一个都不能少

4月8日，武汉终于迎来体彩彩票恢复发行销售的一天，至此，体育彩票在湖北省全面恢复。截至目前，除北京地区外，我国其他省份均已分阶段、有序恢复了体育彩票的发行销售工作。

毫无疑问，湖北体彩复工开市这个具有象征意义的节点性消息发出后，鼓舞了一度低迷的中国体彩。湖北体彩复工开市后，专管员和代销者纷纷行动起来，一手抓疫情防控，一手抓体彩销售。湖北体彩人的步伐，用“紧锣密鼓”和“争分夺秒”来形容毫不为过。

而在先行恢复体彩发行销售的省份中，浙江的起步相对比较快。开市之后，浙江体彩各地分中心争先恐后投入“两手抓、两手硬”的工作中。在四川，南充分中心要求各体彩实体店到社区备案、填写复工承诺书，并协助代销者做好实体店消毒便民服务等工作；德阳分中心通过召开复工安全以及工作安排直播会的方式，为代销者全面普及、讲解防疫安全、体彩开市等方面的注意事项。

在辽宁，体彩实体店及代销者在日常开业迎客中注重细节，

对与购彩者的健康和权益相关的点点滴滴都倍加注意。在天津，滨海新区代销者魏吉永在开市后的工作中，不但想方设法把天津市体彩中心倡导的“窗口式”销售落到实处，还创造性地开辟了一个宣传体彩实体店的新渠道——抖音，并在这个平台上对外公开了体彩店的地址。亮相抖音之后，一些购彩者慕名而来，为魏吉永的店面增加了一定的人气。

伴随着体彩重启，针对实体店从业人员的业务培训以及疫情防控培训都必不可少。在培训实体店、助力代销者提升服务水平等方面，四川省体彩中心开展的工作比较细致，针对性强，效果也不错。说到体彩代销者的“公益形象”，宁夏回族自治区固原市原州区的一辆“体彩公益小轿车”值得一提，在这辆车的车身上，张贴着“抗击病毒，人人有责”和“中国体育彩票固原志愿服务队”一大一小两个红底黄字的横幅。

当然，在致力于公益的人中，也少不了中奖者的身影。3月21日，体彩大乐透第20013期开奖后，安徽滁州第22765体彩实体店一购彩者中出3988万元大奖。3月23日，大奖得主现身领奖时，就捐款5万元用于一线抗“疫”，为安徽省疫情防控奉献力量。

当前，北京是我国31省份中唯一尚未恢复体彩发行销售的地区。对于北京体彩玩家来说，等待是难熬的，也是必须的。为迎接开市，北京市体彩中心也在积极准备，多措并举，为实体店代销者提供服务和支持。最近，北京体彩继续安排专管员对各实体店代销者和销售员的离返京情况进行统计，随时了解他们的动态并进行分类汇总，发现问题及时上报。北京体彩相关人士介绍，目前全市近2900家体彩实体店对于重新开市“时刻准备着”。

大号强势和值上升

大乐透：前区：大号强势，大小比关注3:2防4:1。和值上升，关注95—125之间。偶数强势，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号热出，关注中号区、大号区连号。后区首防双大、双偶组合，次防双小、双奇组合。

七星彩：035—169—907—246—018—329—485。

排列3：精选号码三注：423、615、890。

排列5：精选号码三注：06104、91726、39048。（安颖）

上周排列3同比大涨182.99% 提醒购彩者理性投注

羊城晚报记者从国家体彩中心获悉，4月6日至12日，体彩全国联销游戏（大乐透、7星彩、排列3、排列5）通过11.89亿元的发行量，筹集了4.23亿元公益金。当周体彩发行量比去年同期减少22.28亿元，同比降低65.19%。当周共开出18注500万元以上大奖，其中体彩大乐透13注，7星彩5注。

当周大乐透通过7.64亿元的发行量，筹集了2.75亿元公益金。当周发行量比去年同期减少2769万元，同比降低3.49%。湖北省武汉市于4月8日恢复体彩销售。体彩复市以来，大乐透的发行量也在稳步回升中，当周环比增长6172万元，增幅达8.78%。

当周大乐透共开出13注500万元以上头奖，其中包括6注1000万元及以上大奖。截至第20022期开奖结束，体彩大乐透在2020年已开出96注头奖，全部为500万元以上大奖，其中包括53注1000万元及以上大奖，千万元大奖占头奖比例为55%。

当周7星彩通过3467万元的发行量，筹集了1282万元公益金。当周发行量比去年同期减少440万元，同比降低11.27%。当周共开出7注头奖，包括5注500

万元和2注456万元。第20023期开奖后，奖池被清空，这也是进入2020年以来，7星彩奖池首次被清空。截至第20023期开奖结束，7星彩在2020年已开出20注头奖，其中包括18注500万元大奖。

值得关注的是，当周排列3通过3.11亿元的发行量，筹集了1.05亿元公益金。当周发行量比去年同期增加2.00亿元，同比增加182.99%。当周仅有1期的返奖率超过52%，再次提醒广大购彩者要理性投注。

此外，当周排列5通过7956万元的发行量，筹集了2943万元公益金。当周发行量比去年同期增加431万元，同比增长5.73%。当周开出251注10万元大奖，其中有两期返奖率超过50%。截至第20053期开奖结束，排列5在2020年已开出2818注10万元大奖。

受新冠肺炎疫情影响，竞彩网自3月25日发布《关于暂停发布全国联网单场竞猜游戏(竞彩)足球赛程的通知》以来，全国联网单场竞猜游戏和传统足彩一直处于无球可猜的状况。目前，原定于今年夏天举行的欧洲杯赛和奥运会已决定推迟一年举行，亚冠以及各国的联赛都尚未恢复。

（安颖 谢明）

体彩吉祥物征集 广东参与者奖励丰厚

4月8日，由中国体育彩票和站酷网合作举办的“益起来绘精彩”体彩吉祥物征集活动在线上启动。

全国体彩吉祥物征集活动于4月8日至5月28日进行，专家评审团最终将评选出41件入围作品，包括30件甄选作品、10件优秀作品和1件冠军作品。冠军作品将于2020年8月底产生，并将获得8万元的奖金奖励，其他入围作品也会有相应丰厚的奖金奖励。详细情况请访问中国体彩网或站酷网活动页面查询了解。

为邀请更多的设计爱好者参与，广东地区体彩吉祥物征集活动于4月10日至5月24日进行，在广东工作或学习的设计爱好者将作品发送到邮箱1685347651@qq.com即可，但不能一稿多投。广东体彩将在全省范围评选出7件入围作品，其中一等奖1名（奖金5万元）、二等奖2名（奖金1万元）、三等奖4名（奖金5000元）。同时，全部作品将被推荐参加全国评选，代表广东角逐冠军作品。

（安颖 谢明）

师傅

上

我总弄不明白，师傅老宋在每个星期天就会失踪，回来时显得神神秘秘的。我问他，他就支支吾吾地说：“上……上镇子了……”

老宋老家在皖南山区一个偏僻的乡村，高中毕业后，老宋参了军，在部队时负了伤，后转业来到勘探队，平时走路还一拐一拐的。有一回，我新谈的小女友要来这里玩耍，我叫师傅上山采花弄草，说是要是美化宿舍，弄个温馨的爱巢。我拍着师傅的肩膀问：“懂得浪漫啵？”师傅憨厚地摇摇头。

过了几天，师傅的儿子来电话，哭着说，妈妈又晕倒了，让师傅赶快回老家。师娘前些年就患了肾炎，后来确诊为尿毒症。师傅回到家，不敢抬头看妻子，他知道妻子心里有太多哀怨，就是隐忍着不说出来。师傅明白，单凭他那点工资，想攒够40万元的肾脏移植手术费，近乎天方夜谭，何况等待肾源也是遥遥无期的。

那回，他平生头回跪在地

上，涕泪交集地恳求医生，说自己能够做到的，就是把一颗还算健康鲜活的肾脏取出来，奉献给妻子；他更清楚，妻子活着，家就在，幸福就在……当配型成功，並且通过社会的资助凑齐了手术费时，师傅激动得彻夜难眠，常常像孩子一样笑呵呵的。

（何铜陵）

彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第2020053期

36选7投注总金额:394312元 中奖基本号码:30 11 04 01 03 05 特别号码:34

中奖情况

中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

一等奖	0	0	0
二等奖	1	24844	24844
三等奖	2	12422	6211
四等奖	55	27500	500
五等奖	119	11900	100
六等奖	2959	29590	10

累计奖金 3204346元滚入下一期等奖。

好彩36投注总金额:525458元

类别 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

好彩2	34182	376	46
好彩3	491276	766	320

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

开奖时间:2020年4月16日

3D 第2020058期

中奖号码 9 0 2

奖等 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元)

一等奖	4	1040	431600
二等奖	156	10	159526
三等奖	1019	3000	3137
四等奖	59218	200	7149
五等奖	1113338	10	133364
六等奖	6402243	5	778574

本期投注总额:32161812元,广东省投注额:38072330元

奖池资金累计:742200788元滚入下一期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内

双色球

第2020025期

红球区